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MN3CJIIEABAHE HA AJITOPUTMU

3agaua 1. Heka f(n) m g(n) ca aCHMITOTHUYHO MOJIOXKUTEITHU (QYyHKIIUH, 32 KOUTO
f(n) = g(n). HNoxaxere, ue f(n)—g(n) = f(n).
[TokaxxeTe ¢ KOHTpanpuMep, Y€ aKO 3aMEHUM CTPOTOTO HEPABEHCTBO C HECTPOTO,

TBBPACHHUETO LIE MPEeCcTaHe Ja ObJie BAPHO.

3apaua 2. Hamepere nopsiabka Ha oOpaTHaTa GyHKIMS Ha QakTopuena:

w(n) = HaW-TOIAMOTO LIAJIO MOJIOKHUTEIHO Yucio k, 3a xoero k! < n.
OynkuusaTa w(n) € onpenesieHa 3a 1eiIu MOJIOXKUTEITHA CTOWHOCTU Ha n. Hanpumep
w(l)=1 w2)=wB3)=w(4)=w(5)=2, w(6)=--- =w(23)=3, w(24)=4.

AT T

3agaua 3. Jla ce pemn peKypeHTHOTO ypaBHeHue 1T(n) =T ( 5) +T ( 8) +n.

3amaua 4. Hamepere MakcuMaaHaTa BpeMeBa CIOXKHOCT Ha AaJICHUS alTOPUTHM.

Alg(A[1...n]: array of integers) // MacuB OT leJyM dYuUCIa
S: stack
S « empty stack // mpaseH cTek
for k < 1 ton
push (s, A[k]) // moBaBgHe Ha eJIEMEeHT KbM CTeKa
X <« 4

while (S is not empty) and (x is even)

x « pop (8) // usBBaxmaHe Ha eJIeMEeHT OT CTekKa

ToukuTe 3a BCsIKa 3aja4a ca 25, a 3a UsJ10T0 JoMalIHO — Haii-mHoro 100.

NneHTHYHHU pemenns ce quckBaanguimupar!





